






























Z OBSAHU...

Dubí • Mstišov • Běhánky • Drahůnky

• Pozorka • Bystřice • Cínovec
zdarma

Slovo starosty...

Z jednání RM...

MP informuje...

Informace o nakládání s odpadem

Noc kostelů

Dubská kulturní olympiáda

Dubská kuličkiáda

Blahopřání

Poděkování

Inzerce

Prázdninový provoz v knihovně

Pálení čarodejnic

K platbám daně z nemovitosti...

Den turistiky ve východním Krušnohoří

Na slovíčko...

Z dubských ZŠ...

Prázdniny v MŠ

Velikonoční výlet



květen 2012

2

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 

prožíváme první krásné májové dny a já jsem 

zde opět po měsíci se svým „slovem“, abych 

Vás informoval o dění ve městě a na radnici. 

Srdečně Vás všechny zdravím.

 Nejprve bych Vás rád informoval o  jed-

nání, které proběhlo na  Městském úřadu 

Dubí dne 16. dubna. Zde se sešli starosto-

vé, starostky a  zástupci všech obcí podél 

Moldavské železnice s  ředitelem firmy Arri-

va vlaky s. r. o. panem Ing. Richterem, která 

má zájem provozovat tuto dráhu. Musím 

s  radostí konstatovat, že po  dlouhé době 

se objevil koncept, který se jeví jako života-

schopný, a pokud se podaří jej uvést v reálný 

život, tak Moldavská dráha bude zachráně-

na. Firma Arriva je dceřinnou společností 

velice silné firmy Deutsche Bahn AG a tento 

fakt sám o  sobě je pozitivním signálem, že 

o tuto dráhu má zájem někdo takový. Přichá-

zí s plánem zprovoznit opět tzv. „kozí dráhu“ 

z Děčína do Oldřichova, pokračovat do Mos-

tu a z Mostu dále přes Osek na Moldavu. Je 

to velice smělý plán, ale pan ředitel Richter 

nás se svými argumenty a  srovnáními z  ji-

ných tratí a podobných projektů ze zahraničí 

přesvědčil o reálnosti této myšlenky. Na jed-

nání jsme se všichni shodli, že o tuto dráhu 

stojíme a  že má smysl ji provozovat. Takže 

stručně shrnuto: jsme na  začátku nelehké 

cesty a chci být tím optimistou a věřit, že se 

společnosti Arriva podaří překonat všechny 

překážky a  jejich plán uvést do života. Kon-

krétním výstupem z tohoto jednání je i pro-

hlášení pro paní hejtmanku Janu Vaňhovou 

a  všechny zastupitele Ústeckého kraje, kde 

je informujeme o tomto jednání a žádáme je 

o podporu tohoto projektu. Bez podpory Ús-

teckého kraje je uskutečnění projektu téměř 

nemožné. Jsem ale přesvědčen, že všichni 

máme stejný zájem a tím je kvalitní dopravní 

obslužnost v našem kraji.

 V  měsíci dubnu provedl Finanční odbor 

Městského úřadu Dubí kontrolu na  všech 

příspěvkových organizacích Města Dubí. 

Těmi jsou všechny školy a  školky ve  městě. 

Kontrolovalo se jako každý rok úplně vše 

a  s  radostí mohu konstatovat, že až na  ně-

jaké opravdu drobné provozní maličkosti 

měli všichni vše v pořádku. Za to jsem velice 

rád a  děkuji všem vedoucím pracovníkům 

těchto organizací za dobrou práci. Jen snad 

stojí za zmínku, že hlavní smysl těchto kon-

trol nevnímám v účelu někomu „otravovat“ 

život, ale zejména chceme být nápomocni 

při řešení případných chyb, které mohou 

vzniknout zcela neúmyslně. Vždyť realitou 

našeho života jsou neustálé změny zákonů 

a předpisů a  je mnohdy velice těžké udržet 

krok s naší „geniální“ legislativou. 

 Na minulém jednání Rady města byl pro-

jednáván bod Vyhodnocení zimní údržby 

za  rok 2011. Poprvé jsme mohli zhodnotit 

výsledky nového systému přímého napojení 

GPS satelitního sledování průběhu provádě-

ných prací jednotlivými stroji a  určitě tato 

změna přinesla své ovoce. Již nedocházelo 

k žádným dohadům při fakturaci a bylo zcela 

jasné, kdo a co v jakých termínech prováděl. 

Také jsme velice rádi, že co se spadu sně-

hu týká, tak na  nás byla zima velice hodná 

a proti plánu jsme ušetřili 2,1 milionu korun. 

Nejvíce nás stála, jako vždy, údržba Cínov-

ce. To je, bohužel, dáno jeho nadmořskou 

výškou a  s  tím jen málo naděláme. Jen si 

říkám, zdali se někdy podaří přesvědčit zá-

konodárce, aby takováto fakta zohledňovali 

v  rozpočtovém určení daní pro obce. Vždyť 

zimní údržba města na  jižní Moravě nebo 

v Polabské nížině se nedá srovnávat se zim-

ní údržbou měst na Šumavě, v Krkonoších či 

v Krušných horách.

 Také bych se rád zmínil o fungování ve-

řejné služby. Jsem velice rád, že mohu říci, 

veřejná služba funguje a pomalu se blížíme 

našemu cíli v počtu pracovníků. Také mohu 

prohlásit, že je to již na  pořádku v  našem 

městě vidět a  uklízejí se i  zákoutí, kam se 

úklid jen málokdy dostal. O to více mě mrzí 

a vzteká, že stále vznikají hromady odpadu 

u  popelnic nebo jinde po  městě a  stále to 

stojí jen a  jen zbytečné peníze, kdy tento 

úklid platí město. Je mezi námi stále mnoho 

lidí, kterým pojmy pořádek a úcta ke svému 

okolí nic neříkají a znepříjemňují svým cho-

váním těm pořádným spoluobčanům život. 

Proto, jako již mnohokrát, apeluji na všech-

ny pořádkumilovné lidi, aby zanechali té 

mnohdy „falešné solidarity“ a  nebáli se 

upozorňovat na  své spoluobčany, kteří ten 

nepořádek dělají. Stále se často setkávám 

s  tím, že mě lidé říkají, já vím, kdo to udě-

lal, ale já mám strach to říci, protože bych tu 

s ním pak nevydržel. Vždyť to musí být prá-

vě naopak, ti nepořádní by neměli vydržet 

s  těmi slušnými a  pořádnými. Snad se jed-

nou dočkáme, že to tak bude a opora v zá-

konech bude taková, aby ti pořádní a slušní 

byli lépe ochráněni.

 Dne 27. dubna proběhl již šestý ročník 

Dne Země. O  této akci můžeme bez nad-

sázky říci, že je již v  našem městě tradiční. 

Jako v  minulých ročnících jsme všichni za-

městnanci úřadu vyšli v pracovních oblecích 

do  ulic města, a  to s  cílem něco užitečné-

ho pro město v  oblasti zlepšení životního 

prostředí udělat. Tento rok jsme pracovali 

na  zvelebení a  úklidu sportovního areá-

lu v  Bystřici, kde se sbíral nepořádek, který 

tam „navál vítr“ a vyřezávali jsme různá roští 

a  náletové dřeviny. Myslím, že to prospělo 

všem, sportovnímu areálu i  nám, kteří jsme 

pracovali, protože a světe div se, ale slyšel 

jsem tam i  větu: „Tady jsem úplně poprvé.“ 

A  bylo to od  člověka, který je z  Dubí. Akce 

tohoto typu jsou určitě potřebné a  účelné, 

protože chránit a  udržovat si naše životní 

prostředí je stálým a důležitým úkolem.

 Pro letošní rok jsme velice škrtali v  roz-

počtu města a  rozpočet na  rok 2012 se dá 

označit za úsporný. Přesto jsme schválili ně-

kolik akcí na zvelebení majetku města. Tyto 

akce jsou – vybudování sprch a oprava tope-

ní v tělocvičně Základní školy Dubí 2, oprava 

oplocení koupaliště, oprava oplocení u kul-

turního domu Lidový dům v Pozorce, oprava 

části chodníku v Mírové ulici a rekonstrukce 

zdroje tepla v mateřských školách Dubánek 

a  U  Křemílka. Na  všechny tyto akce byla 

vypsána jako vždy řádná výběrová řízení 

a  podařilo se uspořit proti projektovaným 

investičním nákladům více než 300 tisíc 

korun. Samozřejmě to nejsou jediné akce, 

které v letošním roce budeme dělat. Ty další 

se připravují k  realizacím a  také ještě čeká-

me, jak se bude vyvíjet naplňování rozpoč-

tu od státu. To bude asi to nejdůležitější, co 

rozhodne o  dalších opravách a  investicích. 

Současná doba v tomto ohledu není vůbec 

jednoduchá.

 To je pro toto vydání Dubského zpravo-

daje vše. Přeji všem vše nejlepší, pevné zdra-

ví a užívejte si překrásné dny jara s čerstvou 

zelení naší krásné přírody. Za měsíc se těším 

zase na shledanou.   

Ing. Petr Pípal, starosta
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Při hlídkové službě strážníci v ulici Tovární spat-
řili chlapce, který jel na jízdním kole, při řízení 
najel do výmolu, přelétl řídítka a dopadl na zem. 
Ti mu spolu s  jeho otcem poskytli do příjezdu zá-
chranné služby první pomoc. Přivolaná záchranná 
služba chlapce odvezla na ošetření do nemocnice. 

Operátor kamerového systému spatřil muže, který 
dvoukolákem vjel do  neobydleného domu v  ulici 
Ruská. Na místo byla vyslána hlídka městské policie. 
Po chvíli  z domu vyjížděl muž s naloženými radiátory 
od topení. V tu chvíli dorazila hlídka městské policie 
a muže zadržela. Muž uváděl, že si radiátory připravil 
a chtěl je odvézt do sběru. Na místě byl pro podezře-
ní ze spáchání trestného činu předán Policii ČR. 

Při hlídkové službě strážníci spatřili v Údolí dodávko-
vé vozidlo, které vjelo do místa, kde je vjezd zakázán 
dopravní značkou. Hlídka vozidlo zastavila a strážníci 
zjistili, že řidič nevlastní řidičské oprávnění a vozidlo 
má propadlou technickou kontrolu. 
Přestupkem se bude zabývat odbor dopravy Magis-
trátu města Teplice, kde ve správním řízení řidiči bez 
řidičského oprávnění hrozí vysoká pokuta . 

Při měření rychlosti vozidel ve  Mstišově přišel 
za  strážníky, kteří řešili dopravní přestupky řidičů, 
muž, že jeho kamarád na  zahradě upadl do  bez-
vědomí a  při pádu si poranil hlavu. Strážník běžel 
na zahradu, kde muž ležel a zjistil, že se mu zastavilo 
srdce. Strážníci jsou vyškolení na poskytování první 
pomoci. Okamžitě započal nepřímou masáž srdce, 
přivolal vozidlo s defibrilátorem a záchrannou služ-
bu. Druhá hlídka, která neustále jezdí po Dubí, má 
ve  vozidle defibrilátor a  k  postiženému dojela bě-
hem okamžiku. Po  připojení na  defibrilátor museli 
strážníci použít výboj a  opět zahájit masáž srdce. 

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

Do  příjezdu vozidla záchranné služby 
strážníci použili výboj ještě dvakrát.  Zá-

chranná služba kvůli nutnosti hospitali-
zace v  ústecké nemocnici na  místo přivolala 

vrtulník, který muže převezl. Po  několika dnech 
na  služebnu volali pracovníci záchranné služby, že 
muž je již mimo ohrožení života a tento včasný zá-
sah mu bezpochyby zachránil život.

Při výjezdu na oznámení od občanů si hlídka všim-
la staršího muže, který vezl směrem do  Mstišova 
na  dvoukoláku naložený odpad po  ulici Mírová. 
Operátor kamerového systému spatřil, jak se muž 
vrací s prázdným dvoukolákem po ulici Mírová, a to 
směrem do Pozorky, kde poté zajel do ulice J. Hory. 
Když strážníci vyřídili oznámení, tak se zajeli podí-
vat, kam muž odpad vyložil. Odpad byl vyhozený 
v ulici Mírová kousek od silnice. Muž dostal na místě 
blokovou pokutu a odpad z místa uklidil. 

Kriminální policie požádala o spolupráci při zadrže-
ní dívky, po které bylo vyhlášeno pátrání; ta se živí 
prostitucí a měla by se pohybovat na území města. 
Dívka byla ihned pomocí kamerového systému na-
lezena a předána Policii ČR. 

Při hlídkové službě strážníci spatřili dva muže, kteří 
se pohybovali po kolejích za sklárnou OI. Když muži 
spatřili hlídku městské policie, tak se dali na  útěk 
a schovali se v hustém porostu u kolejí, kde je stráž-
níci zadrželi. Oba byli před plotem sklárny a podle 
jejich výpovědi s nimi byla ještě žena, která přelezla 
plot a házela za plot vše z kovu, co by se dalo zpeně-
žit ve sběrně. Dva muži byli předáni Policii ČR. Stráž-
níci s ostrahou objektu prošli prostory uvnitř sklárny, 
ale žádnou ženu nenašli.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

RM na své schůzi dne 12. dubna mj. projednala:

 Usnesení č. 553/29/2012: RM po projednání sou-
hlasí s udělením výpovědi z nebytového prostoru jídel-
ny, Střední 120 v Dubí 3, a to ve lhůtě jednoho měsíce.
 Usnesení č. 556/29/2012: RM po projednání sou-
hlasí s pronájmem nebytového prostoru – bývalé služeb-
ny Městské policie Dubí v objektu Krušnohorská č. p. 203 
v Dubí 1 za účelem zřízení ordinace  praktického lékaře.
 Usnesení č. 559/29/2012: RM po  projednání 
schvaluje výběr zhotovitele akce „Výměna svítidel VO 
v Dubí“, a to firmu Remont Elektro s. r. o.
 Usnesení č. 560/29/2012: RM po projednání bere 
na  vědomí výsledek poptávkového řízení na  zhoto-
vitele akce „Doplnění topných těles v  tělocvičně ZŠ 
v Dubí 2, Tovární 164“; nejlepší podmínky nabídla firma 
IINSTALACE ZT s. r. o. Osek.
 Usnesení č. 561/29/2012: RM po projednání bere 
na vědomí výsledek poptávkového řízení na zhotovi-
tele akce „Rekonstrukce oplocení p. p. 782/1 k. ú. Dubí 
u Teplic (koupaliště); nejlepší podmínky nabídla firma 
Horizont-komunikace s. r. o. Dubí 3.
 Usnesení č. 562/29/2012: RM po  projednání bere 
na  vědomí výsledek poptávkového řízení na  zhotovitele 
akce „Vybudování sprch v  tělocvičně ZŠ Dubí 2, Továr-
ní 164“; nejlepší podmínky nabídla firma Roman Lang, Hrob.
 Usnesení č. 563/29/2012: RM po  projednání 
povoluje výjimku z  počtu dětí ve  třídách mateřských 
škol v  souladu s  ustanovením par. 23 odst. 5 zákona 
č. 561/2004 Sb., o  předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a  jiném vzdělávání (školský zákon) 

v  platném znění, a  s  ustanovením par. 2 odst. 2 vy-
hlášky č. 14/2005 Sb. pro školní rok 2012/2013 těmto 
mateřským školám: a/ MŠ U  Křemílka do  počtu dětí 
26 na třídu; b/ MŠ Cibuláček do počtu dětí 28 na třídu;
c/ MŠ Mstišov do počtu dětí 25 na třídu. Výjimka z počtu 
dětí se povoluje za předpokladu, že zvýšení počtu dětí 
nebude na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy, bu-
dou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví.
 Usnesení č. 564/29/2012: RM po  projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2012 ve výši 50,46 
tis. Kč – rozdělení výtěžku z tomboly příspěvkovým or-
ganizacím vč. změny závazných ukazatelů.
 Usnesení č. 565/29/2012: RM po  projednání 
souhlasí v souladu s čl. VI., části B., odst. 1b) zřizovací 
listiny MŠ Cibuláček s  nabytím majetku formou věc-
ného daru: 3 ks plochých PC monitorů Belinea a 1 ks 
PC – ASUS dual colore v celkové zůstatkové hodnotě
Kč 0,00 od společnosti Craiss logistic s. r. o.
 Usnesení č. 566/29/2012: RM po projednání bere 
na vědomí přerušení provozu mateřských škol v době 
letních prázdnin. (viz str. 7)
 Usnesení č. 568/29/2012: RM po  projednání: 
1/ bere na  vědomí zájem ředitele ZŠ Dubí 1, Školní 
náměstí 177 otevřít ve  školním roce 2012/2013 pří-
pravnou třídu; 2/ schvaluje záměr otevřít ve  školním 
roce 2012/2013 v ZŠ Dubí 1 přípravnou třídu; 3/ uklá-
dá požádat Krajský úřad Ústeckého kraje o souhlas se 
zřízením přípravné třídy. (Krajský úřad Ústeckého kraje 
žádosti vyhověl a přípravná třída zahájí provoz 1. 9. 2012 
v budově ZŠ ve Střední ulici č. 120, Dubí 3 – pozn. red.)
 Usnesení č. 569/29/2012: RM po  projednání 

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

souhlasí s rozdělením částky Kč 50 460,00 (výtěžek ze 
vstupného a tomboly) dle předloženého návrhu. (Tyto 
prostředky budou rozděleny mezi příspěvkové organiza-
ce Města Dubí – pozn. red.)
 Usnesení č. 570/29/2012: RM po projednání sou-
hlasí s  předloženým konceptem kroniky za  rok 2011 
a s jeho následným ručním přepsáním do Kroniky měs-
ta Dubí.
 Usnesení č. 571/29/2012: RM po  projedná-
ní schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2012 ve  výši
125,60 tis. Kč – předfinancování projektů pro ZUŠ Dubí 
– vč. změny závazných ukazatelů.
 Usnesení č. 572/29/2012: RM po projednání udě-
luje výjimku z vyhlášky Města Dubí o stavební uzávě-
ře pro změnu užívání penzionu a  restaurace Mefisto 
na bytový dům.
 Usnesení č. 574/29/201: RM po projednání sou-
hlasí s konáním kynologické akce „Zkoušky z výkonu 
bez mezinárodní účasti“ s podmínkou dodržení všech 
zákonných vyhlášek s touto akcí souvisejících.
 Usnesení č. 576/29/2012: RM po projednání bere 
na vědomí připomínku k  jízdnímu řádu vlaků na trati
č. 135 Most – Dubí – Moldava v Krušných horách a zpět, 
kterou předložil pan Michal Švec a Klub českých turistů.
 Usnesení č. 577/29/2012: RM po  projednání:
1/ bere na vědomí žádost o vzdání se funkce tajemnice 
Městského úřadu Dubí a ukončení pracovního pomě-
ru k 31. 5. 2012 paní Mgr. Blanky Zmítkové; 2/ pověřuje 
starostu města vypsáním výběrového řízení na funkci 
tajemníka MěÚ Dubí. (šl)

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Tragická dopravní nehoda v Dubí 

Dne 16. dubna došlo k dopravní nehodě na silnici E 55, 
kde řidič s německou státní poznávací značkou zastavil 
v místě, kde je toto dopravní značkou zakázáno. Z místa 
se rozjel bez rozsvíceného předepsaného osvětlení vozi-
dla. V tom okamžiku kolem projížděla hlídka Policie ČR, 
která chtěla vozidlo zastavit za pomocí výstražného svě-
telného znamení. Řidič vozidla místo zastavení naopak 
přidal na rychlosti a s vozidlem značky BMW začal hlíd-
ce Policie ČR ujíždět. V místě u hotelu Golf, kde je mírná 
zatáčka, nezvládl řízení a  čelně narazil do  betonového 
plotu. Po nárazu začalo vozidlo ihned hořet. Rovněž do-
šlo i k poškození vozidla Policie ČR.  Jelikož je na místě 
kamera městské policie, byla operátorem na místo ne-
hody vyslána hlídka městské policie. Při příjezdu na mís-
to strážníci ihned byli nápomocni policistům při hašení 
vozidla. Řidič vozidla BMW byl stále zaklíněn ve vozidle 
a kvůli velikému zdeformování vozidla ho nešlo vytáh-
nout. Strážníci společně s policisty vozidlo hasili do pří-
jezdu hasičského záchranného sboru. Požár se dařilo 
držet pod kontrolou pomocí šesti hasicích přístrojů, ale 
dohašení provedli teprve přivolaní hasiči. Po rozstříhání 
karoserie vozidla lékař přivolané záchranné služby kon-
statoval smrt řidiče. Řidič neuhořel, ale podle jeho před-
běžného závěru zemřel po nárazu do betonového plotu.  

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí
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KAM S ODPADEM

Odvoz nepotřebných elektrospo-
třebičů přímo z domácností 

Služba společnosti REMA systém je určena 
pro všechny, kdo se chtějí ekologicky zbavit 

svých nepotřebných elektrozařízení
(vše co funguje na elektrický proud, např. 

monitor, televize, pračka, lednička, mikrovlnná 
trouba, varná konvice, sekačka, vrtačka, autoba-
terie, CD a DVD přehrávač), ale i baterií, zářivek, 

tonerů, CD a DVD medií a nemají možnost je 
dopravit na sběrný dvůr nebo nechtějí čekat 

na jarní a podzimní mobilní svoz nebezpečných 
složek komunálního odpadu. Službu odvozu 

ZDARMA může využívat široká veřejnost 
na území celé České republiky.

Podmínkou je, třeba i ve spolupráci se sousedy, nashro-
máždit alespoň 25 kg elektroodpadu, který zabalený 

v krabici odveze dohodnutá kurýrní služba.

Máte-li více než 150 kg elektroodpadu - což je například 
1 pračka (cca 70 kg), 1 lednička (cca 50 kg), 1 televize (cca 
30 kg) a 1 žehlička (cca 2 kg) – nemusíte nic balit a odvoz 
bude zajištěn v pracovních dnech až do večerních hodin, 

vždy v předem domluveném termínu. 

Pro více informací volejte na 840 550 650 
(od 9 do 17 hodin) nebo pište na logistika@

remasystem.cz
www.budliny.cz

Kam s odpadem, který je příliš rozměrný nebo 
nepatří do nádoby na směsný komunální odpad? 
Využívejte sběrné dvory!!!

Občané s trvalým pobytem na území města Dubí 
mohou zdarma předávat své odpady na  sběrném 
dvoře v Dubí a v Teplicích. Stačí se obsluze sběrného 

dvora prokázat občanským průkazem. Přijímané od-
pady si musí občané na sběrné dvory dopravit sami 
a  jejich množství je limitováno jen u  objemného 
a stavebního odpadu. A to maximálně 500 kg objem-
ného a  250 kg stavebního odpadu na  jednu osobu 

za jeden měsíc. Technický odbor

Otevírací doba
Pondělí zavřeno
Úterý 8 – 17 hodin
Středa 9 – 18 hodin
Čtvrtek 9 – 17 hodin
Pátek 8 – 16 hodin
Sobota 8 – 14 hodin
Neděle zavřeno

státní svátky zavřeno

Otevírací doba
Pondělí zavřeno
Úterý 8 – 18 hodin
Středa 8 – 18 hodin
Čtvrtek 9 – 18 hodin
Pátek 8 – 18 hodin
Sobota 8 – 14 hodin
Neděle zavřeno

státní svátky zavřeno

Druhy přijímaného odpadu
•Objemný odpad 
•Odpad ze zeleně
•Kovy
•Elektrozařízení (veškeré domácí velké, malé
  a i drobné el.spotřebiče např. pračky, ledničky, 
  televizory, vrtačky,
  mixéry, mobily apod.)
•Pneumatiky z osobních automobilů a motocyklů
•Nebezpečné odpady
  - baterie a akumulátory 
  - zářivky

Druhy přijímaného odpadu
•Objemný odpad 
•Odpad ze zeleně 
•Kovy
•Elektrozařízení 
•Pneumatiky 
•Stavební odpad
 - beton
 - stavební suť
 - zemina a kamení
•Nebezpečné odpady
 - baterie a akumulátory
 - zářivky
 - zbytky barev a chemikálií
 - izolační materiály s obsahem azbestu (eternit)
 - lepidla a pryskyřice

Sběrný dvůr     Dubí   U Hřiště 518, Dubí

Sběrný dvůr     Teplice    Úprkova 1, Teplice

N
o

vo
se

d
lic

ká

R
u

sk
á

R
u

sk
á

R
u

sk
á

Ú
p

rk
o

va

Ú
 H

řiště

Tovární

Tovární

Na Bramši

Nákladní

Kru
šn

ohorsk
á

Krušnohorská
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K PLATBÁM DANĚ Z NEMOVITOSTI...

Slavnostní křest turistické trasy    Den turistiky ve východním Krušnohoří

V sobotu 9. června 2012 slavnostně pokřtíme turistickou trasu mezi Rechenber-
gem-Bienenmühle, Osekem a Mariánskými Radčicemi a vydáme se po ní na první 
putování. Pěší či cyklisté, domácí i hosté, mladí nebo ti dříve narození, všichni jsou 
zváni, aby se poránu vydali na cestu a nově značenou trasu po částech prozkoumali. 

(návrhy tras viz vpravo). 
Sraz účastníků slavnostního křtu trasy 9. června 2012 je pak ve 13.00 hod. 

na louce za penzionem „Rozcestí“ v Dlouhé Louce. 
Na tomto dni turistiky se s pestrým programem pro malé i velké a svými nabídkami 

představí různá zařízení cestovního ruchu a zástupci institucí, podporujících cestov-
ní ruch. Mezi jinými zde přivítáme Turistický svaz Stříbrné Krušnohoří, CRTM Most, 
Lesní správu Litvínov, komunální představitele, církevní obce a Domovský historický 
spolek z Rechenbergu-Bienenmühle. O občerstvení se postará restaurace „Rozcestí“. 

Trasa v délce přibližně 40 km (viz mapa) sleduje starou obchodní cestu mezi Re-
chenbergem a Osekem, která dokládá historicky blízké vztahy obou lokalit. Mezi kláš-
terem v Oseku a poutním kostelem P. Marie Sedmibolestné v Mariánských Radčicích 
ožila díky podpoře Severočeské doly a.s. několikasetletá poutní cesta, která v minu-
losti zčásti ustoupila uhelnému dolování. Koncem 19. století po ní za sezónu prošlo 

kolem 150 000 poutníků.  
 

Vyznačení přibližně 40 km dlouhé trasy Krušnými horami je součástí projektu 
podporovaného evropským programem CÍL3, který nese název „Po stopách více jak 
750letých německo-českých dějin – setkávání bez konfesních hranic (Auf den Spu-
ren einer 750jährigen deutsch-böhmischen Geschichte – Begegnungen über Kon-
fessionsgrenzen)“. Evangelické luteránské společenství v Rechenbergu-Bienenmühle 
na německé a katolická farnost v Mariánských Radčicích na české straně vybudovaly 
řadu akcí v  průběhu projektu významné partnerství. Projekt byl spolufinancován 

z prostředků Evropské Unie.

Informační leták pro poplatníky daně z nemovitostí

Informace ke zpřístupnění hromadného předpisného
seznamu na daň z nemovitostí v roce 2012

25 MF-Inf 15 - vzor č. 2

Daň z  nemovitostí se stanovuje rozhodnutím, jímž je platební výměr, dodatečný platební výměr nebo hromadný 
předpisný seznam.

Pokud se daň stanoví hromadným předpisným seznamem, zpřístupní správce daně hromadný předpisný seznam 
k nahlédnutí po dobu nejméně třiceti dnů; označení daně, jakož i místo a dobu, kdy lze do hromadného předpisného 
seznamu nahlédnout, zveřejní veřejnou vyhláškou, kterou vyvěsí po dobu nejméně třiceti dnů. Na žádost správce daně 
zveřejní veřejnou vyhlášku též obecní úřad, v jehož územní působnosti se nachází předmět daně.

V roce 2012 budou všechny hromadné předpisné seznamy, vydané finančními úřady, zpřístupněny v jed-
notné lhůtě od 16. dubna do 16. května 2012, přičemž na kterémkoli finančním úřadu mohou poplatníci 
nahlédnout do hromadných předpisných seznamů, vydaných i ostatními finančními úřady v České repub-
lice. Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu jsou daňovému subjektu zpřístupněny pouze 
údaje týkající se jemu stanovené daně.

Stanovení daně hromadným předpisným seznamem se neodůvodňuje.
Za den doručení hromadného předpisného seznamu se považuje třicátý den po jeho zpřístupnění.
Proti stanovení daně se mohou poplatníci uvedení v hromadném předpisném seznamu odvolat ve lhůtě do 30 dnů 

ode dne jeho doručení, a to i před jeho doručením. Odvolání se podává u správce daně, jehož rozhodnutí je odvoláním 
napadeno. Podané odvolání nemá odkladný účinek.

Jestliže u poplatníka nedošlo oproti předchozímu roku ke změnám a daň je mu stanovena ve výši poslední známé 
daně, anebo je mu daň stanovena shodně s nově podaným daňovým přiznáním, výše daně se mu nesděluje hromad-
ným předpisným seznamem ani platebním výměrem.

Splatnost daně z nemovitostí
Vyměřená daň z nemovitostí je splatná:
a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb ve dvou stejných splátkách, a  to nejpozději do
31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího období,
b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu zdaňo-

vacího období.
Nepřesáhne-li roční daň z nemovitostí částku 5 000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 31. května zdaňovacího 

období. Ke stejnému datu lze daň z nemovitostí zaplatit najednou i při vyšší částce.
Je-li daň stanovená správcem daně vyšší než daň přiznaná daňovým subjektem, nebo je-li daň stanovená podle § 13a 

odst. 2 zákona o dani z nemovitostí vyšší než poslední známá daň, a lhůta splatnosti daně podle hromadného předpis-
ného seznamu již uplynula, je rozdíl splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci hromadného předpisného 
seznamu. Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň stanovená z moci úřední. Stanovená náhradní lhůta splatnosti daně 
nemá vliv na běh úroku z prodlení.

Informační leták pro poplatníky daně z nemovitostí

Informace k zasílání složenek
pro platby daně z nemovitostí od roku 2012

25 MF-Inf 10 - vzor č. 4

Složenky pro placení daně z nemovitostí jsou ve většině případů zpracovávány centrálně a rozesílány daňovým 
subjektům hromadně dodavatelskou firmou. Zasílána je standardní složenka typu A, podléhající poštovnímu po-
platku podle platného ceníku České pošty.

Má-li poplatník daně z nemovitostí více nemovitostí, které se nacházejí v působnosti dvou nebo více finančních 
úřadů, jsou do obálek vkládány společně složenky za všechny tyto finanční úřady.

Jednotlivé složenky jsou opatřeny názvem a číslem účtu místně příslušného finančního úřadu (tj. toho finančního 
úřadu, v jehož obvodu místní působnosti se nemovitost nachází), kterému je příslušná platba určena. Na alonži 
složenky jsou uvedeny informace pro poplatníka o počtu splátek a výši daně, případně o výši daňového nedoplatku 
za předchozí zdaňovací období.

Pro platbu daně z nemovitostí u každého z dotčených finančních úřadů je poplatníkovi daně zasílána jedna složen-
ka, pokud jeho daň u tohoto finančního úřadu činí nejvýše 5 000 Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň vyšší než 
5 000 Kč, a platí se tedy ve dvou splátkách. Daň vyšší než 5 000 Kč lze však zaplatit i najednou jedinou složenkou, 
a to v termínu první splátky daně.

V minulých letech byly složenky poplatníkům rozesílány postupně v dávkách podle obvodů místní působnosti 
územních finančních orgánů. V zájmu zajištění možnosti plynulého placení daně v pokladnách finančních úřadů 
budou počínaje rokem 2012 složenky rozesílány v jiném pořadí, nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. 
Proto je potřeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží všichni poplatníci složenky současně jako dopo-
sud, ale postupně v období od 15. dubna do poloviny května.

Jestliže poplatník podá daňové přiznání po 31. 1. zdaňovacího období a v něm vypočtená daň se liší od částky 
daně uvedené na složence, uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém přiznání, případně ve výši, kterou mu správce 
daně sdělí platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

Ve specifických případech mohou být složenky i nadále zasílány či jinak distribuovány (např. prostřednictvím obcí) 
jednotlivými finančními úřady. Tuto možnost mohou jednotlivé finanční úřady zvolit podle konkrétních podmínek 
v daných lokalitách v zájmu včasného a efektivního doručení složenek poplatníkům.

Důležité upozornění: Adresa P. O. Boxu, uvedená v levém horním rohu obálky se složenkami, je určena pro vracení 
nedoručitelných složenek Českou poštou, nikoli však pro doručování jiné korespondence finančním orgánům. Or-
gánem, který vyměřuje daň, je vždy místně příslušný finanční úřad. Veškeré dotazy, podněty, odvolání apod. proto 
zasílejte vždy na adresu místně příslušného finančního úřadu, uvedeného na složence.

Více informací:

Beata von Hanxleden
Mostecká 22, 43532 Mariánské Radčice
+420 776 388 478
hanxleden.nahe@t-online.de 
marianske.radcice.org

ŘÍMSKO – KATOLICKÁ FARNOST
PANNY MARIE BOLESTNÉ
Beata von Hanxleden, projektový manažer

PhDr. Marie Svačinová
Partnerský spolek Litvínov, o.p.s.
náměstí Míru, 575
CZ-43601 Litvínov
Tel. +420/476 700 408
Mobil +420/777 000 140
partnersky.spolek@seznam.cz
www.partnerskyspolek.cz

Heinz Lohse
Muldentalstraße 49
09623 Rechenberg-Bienenmühle
Mobil 0179/5348943
HLohse4@gmx.de

Trasa poutní stezky

Návrhy tras pro první putování 
za slavnostní akcí na Dlouhou Louku / Langewiese 
sobotu 9.června 2012.  
Z následujících parkovacích míst:

Parkoviště 1: Oberholzhau / Fischerbaude – délka trasy 10,8 km 
Parkoviště 2: někdejší Mackov/Motzdorf – trasa pro pěší po silnici – délka trasy 7,4 km
Parkoviště 3: odpočívadlo u pravoúhlé křižovatky – délka trasy 2,2 km 
Parkoviště 4: nádraží a město Osek – délka trasy 4,6 km

Upozorňujeme, že parkování vozidel na krajnicích silnic není možné. 
Počet míst k parkování na Dlouhé Louce / Langewiese je omezený.

CZ – 43532 Mariánské Radčice
Mostecká 22
 (+420) 776 388 478
www.marianske-radcice.org
E-Mail: hanxleden.nahe@t-online.de
IČO 63788292
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há volba starosty města v  Německu, kolikaleté 

má funkční období? 

V  Německu volí starostu přímo občané obce. 

A funkční období trvá v Sasku 7 let.

V jakém počtu jsou ve vedení města zastou-

peny ženy? 

Z  30 zaměstnanců pracuje v  centrální správě

26 žen. A  v  18 členné obecní radě, rozhodujícím

grémiu naší obce, působí 7 žen.

Zbývá Vám při Vašem profesním vytížení rov-

něž čas na Vaše koníčky? Jak trávíte volný čas?

Žádného výslovného koníčka nemám, ale 

ve svém volném čase rád navštěvuji různé sportovní 

soutěže, hlavně fotbalové zápasy. A společně s man-

želkou chodíme na muzikály a jiné kulturní akce.

Působíte jako člověk, který je stále plný op-

timismu. Prozradíte recept, jak si udržet dobrou 

životní pohodu a zmíněný optimismus?

Důležité je vykonávat svou práci z celého srdce 

a přesvědčení, práce druhých si vážit a umět ji oce-

nit a také zapojit pozitivní pól, rodinu. Můj úřad sta-

rosty a těsný kontakt s občany, spolky, průmyslový-

mi firmami a řemeslnými podniky ve mně vyvolává 

pozitivní stres. A myslím, že díky svému optimistic-

kému, otevřenému přístupu tuto funkci zvládnu 

i v budoucnosti.

Jestliže nemáte již žádné další otázky, tak bych 

chtěl Vašemu starostovi, panu Pípalovi, Vám a sprá-

vě ještě jednou poděkovat za stále příjemnou a přá-

telskou spolupráci a  říci, že hledím do další slibné 

budoucnosti.

Zdravím i všechny občany města Dubí, kteří nás 

na veřejných akcích vždy velmi srdečně přivítali. 

Za rozhovor děkuje Jiří Šiller

s  Drážďany je 

velice dobré 

a z různých čtvr-

tí tímto směrem 

jezdí několikrát 

za  hodinu au-

tobusy. V  Dráž-

ďanech a  okolí 

pracuje většina 

našich občanů. 

My, jako obec, se 

snažíme zachovat solidní infrastrukturu a případně 

ji ještě více rozšiřovat. Prioritami jsou dětská zaříze-

ní (jesle a školky), naše dvě základní školy a střední 

škola a obecní silnice. Občané by se v naší obci měli 

cítit dobře.

Máme za  sebou první rok spolupráce mezi 

našimi městy. Jak ji hodnotíte?

Spolupráci s  městem Dubí hodnotím jako 

velmi úspěšnou nejen  já osobně. Všichni aktéři, 

obecní rada, správa, základní školy, střední škola 

a oba sportovní kluby si jsou zajedno v tom, že 

tato partnerská smlouva neexistuje jen na papí-

ře, ale byla opravdu naplněna životem. Připome-

nout bych chtěl například oslavy u příležitosti na-

šeho 700 letého jubilea v  Bannewitz, Sportovní 

dny v Dubí a výstavu Vaší Základní školy Dubí 1 

s pracemi z výtvarné výchovy žáků Základní ško-

ly Possendorf.

Na  dnech otevřených dveří Základní školy 

Dubí 1 v květnu tohoto roku se bude prezentovat 

i  Základní škola Possendorf svými výkresy z  vý-

tvarné výchovy.

A  kromě toho si žáci začínají mezi sebou do-

pisovat.

V loňském roce proběhly naše první společné 

sportovní dny. Jaký dojem z  nich ve Vás zane-

chala Vaše osobní přítomnost?

Velmi pozitivní. Počínaje u  organizace turnajů, 

přes zaopatření a dopravu našich účastníků. Všich-

ni účastníci jsou názoru, že by tato sportovní klání 

měla pokračovat i nadále. Letos se budou Sportovní 

dny bez hranic konat 14. a 15. září u nás v Banne-

witz.  

V České republice volí starostu  města ze své-

ho středu občany zvolení zastupitelé. Jak probí-

Pane starosto, můžete našim čtenářům před-

stavit svazek obcí Bannewitz?

Naše obec má 12 místních částí s  téměř 11 000 

obyvateli a rozprostírá se na ploše o velikosti 2 600 

ha. Ve  správě pracuje 122 zaměstnanců, z  toho 

30 v centrální správě, 12 na stavebním úseku a 80 

v dětských zařízeních (vychovatelé a technický per-

sonál). Náš roční rozpočet bývá tak ve výši zhruba

15 milionů euro.

Kde by se při návštěvě Bannewitz či některé 

další obce, která je součástí svazku, měli určitě 

turisté zastavit?

V naší obci bych zmínil například následující ob-

jekty a  pozoruhodnosti: Měšťanský dům v  Banne-

witz, Mariánskou šachtu (Marienschacht) a Hornic-

ké muzeum v Bannewitz, větrný mlýn nebo golfové 

hřiště v části Possendorf, přírodní památku a výletní 

místo „Babisnauský topol“ (Babisnauer Pappel), kos-

tel v Bannewitz a Possendorf. 

Kromě naší obce doporučujeme samozřejmě 

i  nedaleké zemské hlavní město Drážďany s  jeho 

starým centrem, stadionem fotbalového klubu SG 

Dynamo Drážďany, Zwingrem, ZOO, Skleněnou 

manufakturou Volkswagenu a mnoha dalšími zají-

mavostmi.

Jaké nejpalčivější problémy Vás trápí v  sou-

časné době jako starostu města?

Ne, že by mě až tak trápily, ale palčivé problémy 

tu jsou. Jedná se například o výstavbu nové silnice 

S 191n mezi čtvrtěmi Goppeln a Bannewitz. Ta bude 

v Bannewitz křížit silnici B 170, kde se bude muset 

postavit nová křižovatka. Celá objízdná trasa pove-

de půl roku přes obytné území. V rámci příprav byl 

aktuálně ještě postaven kruhový objezd a obnove-

ny části povrchu vozovky. 

Dále nám má být v září předána nová školní dru-

žina pro 150 dětí a ze staré družiny pak bude zřízena 

nová školka.

A od 1. 1. 2013 přejde účtárna naší správy na dvo-

jité účetnictví tak, jak to zákony v Sasku vyžadují. 

Je pro město Bannewitz výhodou blízkost 

zemského hlavního města Drážďany? Mám 

na  mysli např. pracovní příležitosti či dopravní 

obslužnost apod.

Myslím, že blízkost zemského hlavního měs-

ta Drážďany je určitě výhodou. Dopravní spojení 

6

NA SLOVÍČKO…

7. května tomu byl rok, kdy starosta města Dubí, pan Ing. Petr Pípal,

a  starosta svazku obcí Bannewitz, pan Christoph Fröse, podepsa-

li Smlouvu o partnerství mezi našimi městy. Město Dubí tak vedle 

partnerského města Arnstadt v Duryňsku a vedle města Altenberg 

tak získalo dalšího partnera v sousedním Sasku.

Během prvního roku proběhlo hned několik vzájemných návštěv, 

a  to nejen představitelů obou měst, ale i  žáků našich škol a  členů 

sportovních oddílů. 

Při této příležitosti jsem oslovil pana starostu Fröse a položil mu 

několik otázek.

s panem Christophem Fröse, starostou města Bannewitz
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PROJEKTY O ZDRAVÉM ŽIVOTNÍM STYLU

Na 2. stupni ZŠ Dubí 2 jsme absolvovali několik 

projektů ke zdravému životnímu stylu, jež budou 

mít další pokračování. 

Na  počátku stálo seznámení s  různými druhy 

potravin, s jejich výživovými hodnotami, chutí, pří-

nosem pro naše zdraví, způsoby jejich zpracování 

apod. Žáci využívali nejrůznější informační zdroje, 

vytvářeli plakáty a  texty o  potravinách. Pracova-

li vždy ve  skupinách, v  nichž se učili kooperace, 

rozdělování úkolů a dalšímu. Zhlédli jsme několik 

pořadů věnujících se zdravému životnímu stylu 

a vaření, vedli jsme diskuse o tom, co nám chutná, 

co je pro nás zdravé a přínosné. Žáci dohledávali 

nejrůznější recepty, volili si své oblíbené, které po-

sléze zahrnuli do svých výstupních prací. 

Zatím poslední částí projektů byla výroba vlast-

ní zdravé svačinky. Žáci ve skupinách vytvořili sva-

činku pro všechny žáky ze všech tříd a pro vyuču-

jící. Svačinky měly daný základ – toustový chléb, 

máslo a  plátkový sýr. Další zdobení v  podobě 

zeleniny či jiných zdravých potravin bylo již v režii 

dětí. Vzorový „chlebíček“ pak skupiny pojmenova-

ly a vystavily pro ostatní, kteří po ochutnání hod-

notili, která svačinka jim nejvíce chutnala, nejvíce 

se jim líbila, byla nejzdravější. Udělené body se 

posléze sečetly a vyhodnotila se vítězná třída.

Během výroby zdravé svačinky žáci zužitkovali 

řadu dovedností a schopností. Předvedli, jak si umí 

rozdělit práci ve skupině, jak umí zkoordinovat své 

činnosti, jaký mají smysl pro vzhled pokrmu, jaký 

mají smysl pro sounáležitost chutí a vůní. A přede-

vším, jak vnímají a prezentují zdraví formou pokr-

mu, což byl hlavní úkol dané části projektů. 

Děti během všech projektů pěkně pracovaly, 

snažily se předvést ze své nápaditosti a originality 

co nejvíce, činnosti je bavily a obohatily je o řadu 

nových poznatků. 

V  nejbližší době nás čeká další část projektů 

ke zdravému životnímu stylu, a to ochutnávky ná-

pojů, např. čajů a minerálních vod, a jogurtů. Těší-

me se, jaké nové zážitky nám tento projekt přinese.

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková  

PROJEKTOVÝ DEN

PŘÍRODOPIS TROCHU JINAK

V  úterý 24. dubna byla hodina přírodopisu

v 6. třídě poněkud netradiční. Žáci se nejprve roz-

dělili na dvě skupiny. Jedna skupina na papír zpra-

covala, co všechno jim připomíná jaro. Obrázky 

byly plné květin, zvířat, velikonočních vajíček, ale 

hlavně barev.

Druhá skupina se v  přírodopisném kabinetu 

„prohrabovala“ naší sbírkou brouků a motýlů. Žáci 

si zapisovali jejich latinské názvy a  poté o  nich 

na internetu vyhledávali informace, které následně 

přednesli třídě.

Dětem i paní učitelce se hodina líbila a chtějí po-

děkovat paní ředitelce za spolupráci. Určitě podob-

nou hodinu ještě zopakujeme.  

Leona Kosová, ZŠ Dubí 2

V pátek 20. dubna žáci celé ZŠ v Dubí 1 oslavi-

li svátek naší planety Den Země, který již od roku 

1970 je mezinárodním dnem.

V budově na Školním náměstí děti od 4. do 9. třídy 

vytvořily skupiny a  během celého dopoledne plni-

ly úkoly, které pro ně připravili jejich pedagogové.

Žáci skládali puzzle, louskali křížovky, vyhledá-

vali informace na  internetu, literárně i  výtvarně 

ztvárňovali svůj vztah k  naší Zemi, skládali slova 

z  písmen, doplňovali text, řešili přesmyčky a  bě-

hem spousty různých aktivit si rozšiřovali vědo-

mosti a prokazovali své znalosti.

Ve  skupinách, které vedli žáci devátých tříd, si 

úkoly rozdělili a  společně se snažili získat co nej-

větší počet bodů za jejich splnění.

V pátek 13. dubna jsme si na ZŠ Dubí 1 připo-

mněli 100. výročí od  ztroskotání Titanicu. Školní 

parlament vyhlásil v únoru soutěž o nejzajímavější 

prezentaci k  tomuto výročí. Porota byla zvolena 

z řad žáků školy. Hodnotilo se ve třech kategoriích 

(nápad, provedení, projev). 

Šestá třída přišla v dobovém oblečení a připra-

vila si pro každou třídu soutěž. Ostatní třídy měly 

prezentace na  počítači, doprovázené mluveným 

slovem i  hrou na  klavír, dokonce byla vyrobena 

i maketa Titanicu. 

Rozhodování poroty bylo velmi těžké. Nako-

nec zvítězila 8. třída, na druhém místě se umístila

6. třída a  na  krásném třetím místě 5. třída. Celé 

PROJEKT „TITANIC“

Na konci celého dne byly tři nejlepší skupiny vy-

hodnoceny a získaly sladkou odměnu. 

Potleskem pak žáci poděkovali svým pedago-

gům za  hezké dopoledne, které jsme si všichni 

náramně užili.
Mgr. Marcela Šefcová, ZŠ Dubí 1

OTEVÍRACÍ DOBA NA HŘBITOVĚ V NOVOSEDLICÍCH

Vážení občané, 
v  období platnosti letního času jsou prodlouženy otevírací hodiny hřbito-
va v  Novosedlicích, a  to od  8.00 do  19.00 hodin pro vstup hlavní bránou 
a od 8.00 do 16.00 hodin pro vstup tzv. zadní bránou z Bystřické ulice. 

(šl)

PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ v době letních prázdnin
Mateřská škola Červenec Srpen

MŠ Dubánek od 30.7. do 24.8.

MŠ Cibuláček od 2.7. do 29.7.  

MŠ U Křemílka od 30.7. do 24.8.

MŠ Mstišov od 16.7. do 24.8.

dopoledne probíhalo v příjemné náladě, líbilo se 

dětem i učitelům.
 Školní parlament při ZŠ Dubí 1

odbor školství a sociálních věcí
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NOC S ANDERSENEM 2012 ANEB KŘEMÍLCI ČTOU… A CO VY?

NÁVŠTĚVA DOMOVA DŮCHODCŮ DUBÍ

VELIKONOČNÍ VÝLET

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

U KŘEMÍLKA
Předčítání a  budování vztahu ke  knize má 

v naší školce již dlouholetou tradici. Tu jsme letos 

opět podpořili tím, že jsme se přihlásili do  celo-

státní akce Noc s  Andersenem. 30. března jsme 

se  přenesli do  světa pohádky Hanse Christiana 

Andersena „O  ošklivém káčátku“. Pohádkovou 

knihu s  krásnými ilustracemi letošního jubilanta 

Jiřího Trnky nám do školky přinesli zástupci Měs-

ta Dubí, naši letošní hosté, paní Hana Wenzelová 

a  pan Jiří Šiller, který dětem pohádku poutavě 

četl a  příjemnou atmosféru podpořil sladkými 

velikonočními zajíčky. Zvířátka z  pohádky pak 

dětem připravila hádanky a  soutěže a  kamarádi 

z  knihovny v  Kostomlatech poslali pro poslech 

i tanec s pěknou písničkou o panu Trnkovi. V pod-

V  úterý 10. dubna byly děti z  naší Mateřské 

školy Cibuláček potěšit tanečkem a  písničkami 

babičky a  dědečky z  Domova důchodců Dubí 

a  dodatečně všem ještě předaly přáníčka k  Ve-

likonocům. Odměnou za  vydařené vystoupení 

byl dětem potlesk a  úsměv obyvatelů Domo-

va a  také kuřátko jako symbol  začínajícího jara.

Lenka Rychtaříková

Velikonoční svátky ještě nezačaly, ale dětem 

prázdniny ano. Tak jsme zabalili batůžky a vyrazili 

na celodenní výlet do Liberce. I přesto, že počasí 

nám moc nepřálo a děti musely brzo ráno vstávat, 

tak jsme se sešli v hojném počtu. Před sedmou ho-

dinou ranní jsme vyjeli vlakem z Teplic a po třech 

hodinách jízdy dorazili do Liberce. Naším prvním 

cílem byla botanická zahrada. Větší děti měly 

rozchod a ty menší šly na prohlídku s vedoucími. 

Kytiček tam měli spoustu, masožravé, kaktusy, 

orchideje, ale také stromy s citrony a banány. Při 

prohlídce jsme narazili i na vodopád a jezírko s ry-

bičkami a želvami. Jelikož byl čas oběda a dětem 

vyhládlo, rozbalili jsme své batůžky se svačinou 

a posilnili se na další část našeho výletu. Po krát-

kém odpočinku jsme se vydali směr zoologická 

zahrada. Zde toho bylo k  vidění spoustu: žirafy, 

17. dubna se opět otevřely dveře naší ma-

teřské školy pro všechny zájemce o předškolní 

vzdělávání. Děti si mohly pohrát v  prostorách 

tříd a  rodiče se blíže seznámit s budovou školy, 

jejím provozem i filozofií školy a jejím vzděláva-

cím programem. Potěšil  nás zájem dětí i rodičů, 

z nichž mnozí jsou absolventi naší školy a dnes 

sem přivádějí své potomky. Na všechny se bu-

deme těšit při květnovém zápisu.

Za celý kolektiv školy 

Bc.  Zdeňka Hamalová, ředitelka školy

MÁ OBLÍBENÁ POHÁDKA

Naše mateřská škola se s velkou chutí zapo-

jila do VI. ročníku dětské výtvarné soutěže „Má 

oblíbená pohádka“, kterou pořádá MŠ Hrdlov-

ská, Osek.

Děti si samy zvolily pohádku, kterou chtě-

jí představit na  soutěži. Jedná se o  pohádku  

„O  perníkové chaloupce“. Děti s  pomocí paní 

učitelek zapojily fantazii, venku nasbíraly ma-

teriál a pustily se do práce. Všichni se těšíme, 

jak naše práce bude ohodnocena. Víme však, 

že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se! 

MŠ Mstišov

večer jsme se přesunuli do  Regionální knihovny 

v  Teplicích, kde jsme andersenovským nocležní-

kům zpříjemnili svým vystoupením prožitý večer. 

Kolektiv MŠ U Křemílka

opice, lev s  lvicí, sloni, ale i  krásný chov bílých 

tygrů, kterým je liberecká zoo významná. Výbě-

hy byly prostě plné krásných zvířat, roztomilých 

surikat, ale i pyšných pávů. Nakonec jsme zhlédli 

krmení lachtanů, kteří nám ukázali, jak umí tleskat 

nebo zvonit na zvoneček, což se dětem moc líbilo. 

Poté se šly děti vyřádit na dětské hřiště a posilnit 

do stánku s občerstvením, kde jsme si dali teplou 

polévku, hranolky nebo párek v  rohlíku - prostě 

každý podle chuti. Zpět domů jsme vyrazili po

16. hodině a v 19:00 hodin jsme byli zpět na teplic-

kém nádraží, kde na své ratolesti už čekali rodiče. 

Velikonoční výlet se dětem moc líbil a nakonec i po-

časí nám přálo a všichni už se moc těšíme na další.    

Leona Jurčová, vedoucí přírodověd. kroužku

www.dubi.pionyr.cz

PIONÝRSKÁ SKUPINA DUBÍ 2

Vás zve na

PŘÍRODOVĚDNOU STEZKU
v pátek 18. května 2012

v 16.00 hodin

sraz před malou školou v Dubí 2

Zápisné Kč 10,00 je na buřty,

které si opečeme na konci

tohoto přírodovědného závodu.

S sebou tužku a sportovní oblečení.

Délka trvání: 2 hod.
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DĚTI Z DUBÍ 2 SE NEZTRATÍ ANI VE SPORTU

PŘÍRODOVĚDNÁ VYCHÁZKA 
PRVŇÁČKŮ

V BYSTŘICI BYLO VESELO... 
Během školního roku 

se naše děti zúčastnily 

řady sportovních soutě-

ží. Chlapci hráli kopanou, 

dívky přehazovanou nebo 

vybíjenou. Ve  srovnání 

s  velkými školami vždy 

všichni reprezentovali se 

ctí. Tento měsíc se stala 

naše žákyně Sára Syrová 

vítězkou v  taneční soutě-

ži Bořeňské čarodějnice 

a  kluci z  1. stupně naší 

bystřické školy porazili 

všechna mužstva v  turnaji 

Mc Donaldu v  oblastním 

kole, které se konalo na ZŠ 

Verdunská a  postupují 

do okresního finále! Naše fotbalové mužstvo ve složení Jakub Emmer, Ondra Emmer, Matěj Rados-

ta, Michal Šupol, Marin Záhrubský, Lukáš Rýsl, Ondra Šír, Kristýna Filipová, Matěj a Jakub Zele-

níkovi hrálo výborně. Gratuluji!
 Mgr. Soňa Kosová, ředitelka školy 

V  osmé třídě se žáci v  hodinách zeměpisu učí 

o své vlasti - České republice. V rámci zeměpis-

ných praktik měli žáci možnost si prohloubit své 

zeměpisné vědomosti ze svého nejbližšího oko-

lí, ve  kterém žijí. Žáci měli za  úkol vyhledat in-

formace o daném městě, zajímavě je zpracovat 

a  ostatní spolužáky seznámit s  výsledky jejich 

hledání.

Práce chlapců a děvčat začala začátkem března 

vylosováním čtyř pracovních týmů. Zástupce 

každého týmu si poté vylosoval město. Vyhle-

dávaly se informace o  Dubí, Teplicích, Krupce, 

Duchcově a Oseku.

V  úterý 17. dubna proběhla v  naší nové multi-

mediální učebně společná prezentace výsledků 

Dlouho očekávané jaro dorazilo i k nám do Dubí 

a tak se žáčci z 1. A i 1. B ZŠ Dubí 2 vydali do ne-

dalekého okolí. Pod vedením paní učitelek Ko-

louchové a  Burgerové pozorovali jarní změny 

v přírodě. Byli překvapeni, jaké množství rostlinek  

a  stromů již kvete. Jako správní „milovníci příro-

dy“ rostlinky netrhali, ale požádali paní učitelku, 

aby vše fotografovala. Fotografie si pak vystavili 

ve  třídách. Děti obdivovaly bílé koberce sasanek 

v Panském lese a je jenom škoda, že si zde nemů-

žete poslechnout koncert ptačího zpěvu, který se 

dětem líbil asi nejvíce z celé vycházky. 

Petra Kolouchová, ZŠ Dubí 2

V pátek 13. dubna si vyšli do bystřické restaurace Vě-

šák kovbojové, piráti, indiáni, kohoutkové a slepičky, 

veselá miminka a mouchy, ale také kozlíci a mnoho 

dalších pohádkových i jiných postaviček. Po celý ve-

čer vládla veselá a spokojená nálada pod taktovkou 

manželů Rubešových  a  jejich námořnického per-

sonálu. Jedlo se, tančilo se, zpívalo se... Nejkrásnější 

na celém plesu bylo zjištění, kolik lidiček si ze sebe 

dokáže udělat legraci, protože to v dnešní době není 

samozřejmostí. 
 Za všechny manželé Turkovi, Osek

jejich měsíčního bádání. Ve  svých prezentacích 

nás žáci seznámili nejen s  historií města, ale 

také současností, průmyslem, památkami a typy 

na výlety.

Všichni žáci se svého úkolu zhostili velmi pečli-

vě. Nejlepší prezentaci nachystal tým ve  slože-

ní David Tomáš, Jakub Durnek, Natálie Vaisová 

a Tomáš Nguyen, kteří vyhledali a zpracovali in-

formace o Krupce. 

Pro vítězný tým byla nachystána sladká odmě-

na. Žáci obdrželi dort symbolizující Město Dubí. 

Vítězná skupina se o tuto „sladkou tečku“, která 

zakončila jejich práci, podělila i s ostatními spo-

lužáky. 
Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

ZNÁME NAŠE OKOLÍ?
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17. ROČNÍK DUBSKÉ KULTURNÍ OLYMPIÁDY

DEVÁTÝ ROČNÍK DUBSKÉ KULIČKIÁDY

VÝSLEDKOVÁ LISTINA  17. ročníku Dubské kulturní olympiády

V pátek 13. dubna se v Základní umělec-

ké škole v  Dubí konal již 17. ročník Dubské 

kulturní olympiády, a  to ve  čtyřech soutěž-

ních oborech, V každém z nich byly podány 

výborné výkony, které hodnotily čtyři poro-

ty v pěti kategoriích. Vše probíhalo zdánlivě 

jako v minulých letech, jen letošní ročník byl 

zase vyššího čísla…

Podle vyjádření porotců však s  každým 

ročníkem stoupá i  úroveň, což právě v  le-

tošním roce bylo markantní, máme porotce, 

kteří žijí s olympiádou již od začátku!

Hezkým, místy až strhujícím zážitkem bylo exhibiční vystoupení vybraných 

soutěžících 19. dubna v sále ZUŠ. Následné vyhlášení výsledků a předání diplomů 

a cen panem starostou Petrem Pípalem bylo radostným zakončení celé úspěšné 

akce, jehož organizátorem je ZUŠ za finanční podpory Města Dubí.

Eva Valtová, ředitelka školy

Dovolte mi prostřednictvím těchto řádků 

poděkovat Vám všem, kteří jste se jakýmkoliv 

způsobem podíleli na letošním devátém roč-

níku Dubské kuličkiády.

Konkrétně Městu Dubí za  finanční podpo-

ru této tradiční akce, poslanci Evropského 

parlamentu Ing.  Jaromíru Kohlíčkovi za ceny 

pro vítěze, ZŠ Dubí 2 za  poskytnuté zázemí, 

Městské policii Dubí za  předvedení služeb-

ních vozů a vybavení policistů, Country kape-

le „Na poslední chvíli“ za hudební kulisu, panu 

Slivoňovi za  něco dobrého na  hladík a  žížu, 

organizačnímu týmu za jejich práci, všem roz-

hodčím za jejich soudcování a Jarušce Veselé 

za fotodokumentaci.

V neposlední řadě Vám všem, ať už soutěží-

cím všech věkových kategorií nebo fandícím, 

za Vaší letos velmi hojnou účast. Doufám, že 

se s Vámi setkám i na dalších akcích, ať už jde 

třeba o  klání v  pétanque či v  lampiónovém 

průvodu …  

Tomáš Zíka, hlavní pořadatel,

zastupitel města Dubí

Sobotní odpoledne 28. dubna se od  dvou hodin konala devátá ku-

ličkiáda, i tentokrát na školním hřišti u školy ZŠ Dubí 2. Nejdříve pro nás 

pořadatelé připravili herní plochu, na které bylo pět důlků. Pak nám  stá-

lým hráčům i těm novým připomněli pravidla hry a už jsme se mohli řadit 

u svých důlků podle věkových kategorií, které byly čtyři. Některé souboje 

byly napínavé až do poslední kuličky. Bojovalo bezmála „osmdesát“ cvrn-

kačů, kterým fandilo takřka sedmdesát trenérů, fandilů, radilů, rodičů.

 Ve  čtyři hodiny odpoledne drsné souboje skončily a  přešlo se k  vy-

hlášení každé kategorie a dvou zvláštních cen, a to nejmladší a nejstarší 

účastník. V nejmladších kategorii 0-6 let na  třetím místě se umístnil Lu-

káš Ječný. Na druhém místě Eliška Chytrá a místo první obsadila Maruška 

Lukešová. V  kategorii od  6 do  12 let se na  třetím místě umístnila Kate-

řina Kollmannová, na druhém místě se umístnil Vojtěch Loukota a první 

skončil Adoš Pejchar. Ve třetí kategorii, tedy 12 až 16 let se na třetím mís-

tě umístnil Michal Pejchar, druhý byl Jirka Rubeš a prvním se stal Vojtěch 

Zíka. No, a jako tradičně nejnapínavější bylo čekání na výsledky nejstarší 

kategorie od 16 do …let. Zde se nakonec na třetím místě umístnil Roman 

Hruška, na druhém místě Pavel Bartůněk a vítězem se stal Petr Felt.

Pro děti byly nachystané soutěže o barvící bonbóny a medaile, ale také 

služební vůz městské policie, který jsme si mohli nejen prohlédnout, ale 

i vyzkoušet jeho vybavení. 

Tímto bychom chtěli poděkovat hlavním pořadatelům Tomáši Zíkovi 

a Květě Koritkové.   

 Za hráče Vojtěch Zíka a Tomáš Haruda

0. kat.
1. Vacková Veronika D2
2. Hrušková Michaela D2
3. Šindelářová Nikola D1
Čestné uznání: Kaiserová Marie D1
 Linhartová Sabina D1

2. kat.
1. Moser Jiří, Dubí 1
2. Váchová Sára, Dubí 2
 Kolouchová Elišk, Dubí 2
Čestné uznání: Jentschová Terezie, ZUŠ Dubí
 Bímová Veronika, Dubí1

 4. kat.
 1. Pláničková Lucie, Dubí 2
 2. Synková Eva, Dubí 2
 3. Macounová Kristýna, Gymnázium J. A. Komenského
 Čestné uznání: Říhová Kamila, Gymnázium J. A. Komenského
  Pehaničová Blanka, Dubí 2

Vítězka výtvarného oboru:
Kolouchová Eliška, Dubí 2

Vítězky tanečního oboru:
Říhová Kamila, Gymnázium J.A. Komenského 

Syrová Sára, Dubí 2

Vítězové hudebního oboru:
Moser Jiří, Dubí 1, Pláničková Lucie, Dubí 2

Vítězové literárně dramatického oboru:
Syrová Sára, Dubí 2 a Vališ Radomír, Dubí 2

Absolutní vítězka:
Pláničková Lucie, Dubí 2

1. kat.

1. Ouředníková Adéla,  Dubí 1

2. Fišerová Natáli, Dubí 1

3. Kimová Martina, Dubí 2

Čestné uznání: Šťastná Kateřin, Dubí 2

3. kat.

1.  Weisserová Satan,  Dubí 2

2.  Němečková Dominika,

                         Gymnázium J. A. Komenského

 Tomanová Barbora, Dubí 1

Čestné uznání: Kobližek Šimon,

 Gymnázium J. A. Komenského

 Vališ Radomír, Dubí 2
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Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

V květnu oslaví manželé 

Jiří a Dobroslava Větrovcovi 
z Dubí

55 let společného života.
Do dalších let hodně zdraví a štěstí přeje

dcera Jana s rodinou,

syn Jiří s rodinou a sestry Eva a Hana

Dne 23.května
oslaví své kulaté narozeniny

pan Michal Kozák z Dubí.
Vše nejlepší k Tvým narozeninám 

Ti z celého srdce přejí
Marcela, Daniel s Lenkou, 
Kačenka,Verunka, Denýsek 
a všichni, co tě mají rádi.

Posílám Ti, lásečko,
k narozkám svoje srdéčko,

aby Ti nic nechybělo,
na světě Ti dobře bylo.
Jsi člověk, ke kterému

mám nejblíž,
mám Tě moc ráda,

však to víš… 

PODĚKOVÁNÍ
Velké poděkování panu Štefanu Luxovi 

za okamžitou pomoc při zástavě
srdce a tím i záchraně života

našeho tatínka, dědečka a manžela
pana Josefa Maiera.

Za celou rodinu moc děkuje
manželka Terezka

PODĚKOVÁNÍ
Jménem mým a paní Maierové bych chtěl

poděkovat strážníkům Městské policie Dubí,
kteří pomáhali resuscitovat pana Josefa Maiera
při jeho náhlém kolapsu. Díky profesionálnímu 

přístupu a vybavení dokázali udržet
základní životní funkce nemocného

až do příjezdu záchranné služby.

Ještě jednou moc děkujeme.

Štefan Lux 
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Knihovna Dubí - provoz o letních prázdninách :

Ve dnech 9.7. - 20. 7. 2012
bude knihovna zavřená z důvodu čerpání dovolené 

Též bude zavřeno 

od 30. 7. do 10. 8. 2012,
kdy budeme v knihovně malovat.

(mkz)

Hledám spolehli-

vého muže příp. 

ženu důchodce 

na práce spojené 

s údržbou zahrady;
(sekání trávy, ořez stromů apod.)

v Dubí – Bystřici.

Tel. Kontakt:
736 613 101

Prodej parcel v Dubí

Prodám stavební
parcely v Dubí – lokalita 

„Na Výsluní“.
Zasíťované stavební
parcely ve výměře

700-850 m2.

Informace na tel.:
736 633 745


